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	Am lăsat două rânduri libere. Aici începe textul contribuţiei. 


�Se utilizează caractere "Times New Roman". Titlul se scrie cu caractere de 16 puncte tipografice, cu majuscule. Autorii se scriu cu caractere de 14 puncte tipografice. Adresele autorilor se scriu cu caractere "italice", tot de 14 puncte tipografice . Textul lucrării se scrie cu caractere de 12 puncte tipografice. 


Scrieţi textul "la 1,5" rânduri: Din meniul "Format", selectaţi "Paragraph…" apoi "Line spacing"


Setaţi dimensiunea paginii la formatul A4: din meniul "File", alegeţi "Page setup" şi selectaţi A4, "Portrait". Lăsaţi marginile la 2.54 cm (un inch) sus, jos, la dreapta şi la stânga. Şi aceasta manevră se face tot din meniul "Page setup". 


Dacă lucrarea Dumneavoastră conţine figuri, acestea ar trebui să fie inserate în text, acolo unde aţi dori să apară (vezi figura 1).


Pentru rezumate, limitaţi-vă la o pagină. Pentru un poster limitaţi-vă la şase pagini. O lucrare prezentată oral nu ar trebui să depăşească 8 pagini.


Contribuţia Dumneavoastră este aşteptată sub formă de fişier WORD (*.doc). Trimiteţi-o ca fişier ataşat, prin E-mail. Numai în cazuri excepţionale, dacă nu aveţi posibilitatea de acces la Internet, trimiteţi documentele pe suport magnetic (dischete), respectând dead line - urile.


